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®EMA 1. Na xapaxtnpioete ©g oot 1) Aavlaopévn, kabe pia and g napakdte npotdoetg. e
KAOe gpdmpa va dikatodoynOel MANPwG 1) aAnavinor oag.
(1) O yeoperplkog petaocXnpatiopog g opotodeoiag eivat évag ypappikog YeOUETPIKOG Peta-
OXNHATiopos.
(2) Mia woopetpia ou agprjvel otabepd tpia P ouveubelakd onpeia, CUPITITIEL TIAVIA PE TOV
TAUTOTIKO PETACXNIATIONO.
(3) H avuotpopr] g mpog tov povadiaio kukdo C, Sivetar oto piyadikod emninedo péow tou

VEOUETPIKOU petacXnuatopol oo (z) = Z.
1

(4) H ewkova tng KAUmuAng ¥y = — ®G IPOG TOV YEMHEIPIKO HETACXNIATIONO TOU EIMITESOU,
T

otpogrg kévrpou (0, 0) xat yoviag % eivatl éAAewyn.

(5) Kdbe otpogn) kévipou O kat yeviag 26, prnopel va ekppaoctel og ouvOeorn §U0 KATOMIIPIOPOV
®g 1Ipog HUo gubeieg, mou tépvovrat oto O katl oxnpatidouv yevia ion pe 6.

(6) H ouvbeon &uo avuotpogwv, pe kukAoug avuotpoors C1((0,0), R1) xat C2((0,0), Re) pe
Ry # Ra, eivatl opotoBeosia tou erurédou.

(2 povadeg)

OEMA 2.

(1) Na artobeigete 611 1 oUVOEDT) TOV YEDHIETPIKGOV PETACKHATIONOV TG PLETAPOPAG TOU ETUITESOU
kata Siavuopa o kat g opooBeoiag pe kévipo to onpeio O kat Adoyo k£ € R eivar ma
opotoBeoia.

(1 povada)

(2) Aivovtat ot opoobeoieg Hp 12 kat Hpg, orou O # P onpeia tou Kapteolavou erurédou.
Na 8e1xbeil ot 1 oUvBeon auvtwv eival petagopa Katd didvuopa rapdAindo npog to H1-
avuopa OP. Tt prnopoupe va moupe otr nepimteon onou ta onpeia P, O tautidoviat; Na
d1kailodoynOel AN pPwg 1 anavinon oag.

(1 povada)

©OEMA 3.
(1) Na mpoadiopioete v opdda cUPPEIPOV (TOu ermuEdou) evog TPLY@VOU. XTr OUVEXElWd va
e€etaoste av n napanave opdda eivat aBeAiavn.
(1.5 povadeg)
(2) Na nipocbiopioete v opdda cuppeIplOV (tou emnedou) evog popBou. Me mola yveootr) oag
opada eival woopopern 1 napandave opdda; Na SikaiodoynOel mAnpwg n andvinon oag.
(0.5 povadeg)

OEMA 4.
(1) ®=wpoupe kukAo C, kévipou O rat aktivag 9. Na KataoKeudoete (YEOUETPIKA) TO aviiotpodo
P’ evog onueiou P, og mipog tov kUKAo avtiotpoprig C. Zin cuvéxewa av AB n 6idpetpog
tou C, oV npoéktaon tng oroiag avikouv ta P, P/, va anodei§ete 611

(AP)(BP') = (AP")(BP).
(1.5 povadeg)



(2) Na kataokeudoete KUKMo C, opBoywvio ripog dobévia kukAo C'(K, R), £tol ®ote 0 KUKAOG
C1 va avuotpéget 6500évia onpeia A, B tou emuniédou, orou A, B # K xaita onpeia K, A, B
etvat pn ouveubelaka.

(1 povada)

©GEMA 5.
'Eoww kukdog C1(K, R). @swpoupe ta onueia P # K tuxov onpeio tou erurnédou, 1o onoio dev
avrket otov kUkAo C kat P’ 1o avtiotpogo tou onueiou P g ipog v avuotpodr) C (K, R). Av Cy
KUKAOG 0 ortoiog S1épxetat amnoé ta onueta P, P/, va anodeifete 611 o1 kuxAot C1, Cs eivat opBoyovior.
Y1 ouvéxela va mpoaodilopicete v eikova tou xeopiou C1 N Cy 0§ mpog v avilotpodr] He KUKAO
avuorpopng tov C (K, R).

(1.5 povadeg)

KaAx ermutuyia!!!




